24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

BaHa n BoBa cuuTaloT gepeBbs, pacTywime BOKpyr 6onblioro nons.
Manb4ynkn OBuUraloTCst B OAHOM HanpaBreHUN, HO Ha4YMHAaKT CHET C PasHbIX
nepeBbeB. To gepeBo, kotopoe Boea HasBan gBaguatbiM, ana Badu
okasanocb LuecTblM, a AepeBo, koTopoe Bosa Hassan cefabMbiM, AN Bann
okasanocb AeBAHOCTO YeTBepTbiM. CKONbKO AepeBbeB pacTeT BOKpPYr nona?

(A) 95 (B) 98 (C) 100 (D) 101 (E) 103

Lienble uncna ot 1 go 2006 HanucaHbl Ha gocke. [MuTep nogvepkHyn Bce
yucna, genswmecs Ha 2, 3aTemM Bce 4Yucna, genswivecs Ha 3, a 3atemMm Bce
yncna, genswmecs Ha 4. CKonbko Ymcen nog4epkHYTO POBHO 2 pa3a?

(A) 1003 (B) 1002 (C) 501 (D) 334 (E) 167

KocTsa yBuaen ceoero gpyra Cepexy, ngylwero no ynuue, nobexan 3a HUM 1
porHan 3a 3 MuHyTbl. Ecnn 6bl B TOT MoMeHT, korga Kocta nobexan,
Cepexa nowen emy HaBCTpevy CO CBOEW MNpPexXHEeW CKOPOCTbO, OHU
BCTpeTUnuch Gbl Yepe3 1 MuHYTy. Ckorbko BpeMeHu Gexan 6bl KocTs, ecnu
6bl Cepexa xpgan ero, cTost Ha mecTte?

(A) 150 cek (B) 140 cek (C) 120 cek (D) 100 cek (E) 90 cek

Ecnn GymaxHbil KyOuK paspesatb Mo F [
HeKoTOpbIM peGpam W pa3BepHyTb, TO

MONy4YnTCs pasBepTka |, a ecnu cTepeThb BIC|E | F | | Df?
HeKkoTopble BGykBbl M MOTOM pa3spe3aThb Al ’

Kybuk wuHaue, nomnyumTcsi passepTka Il —
Kakas 6ykBa cTosina Ha MecTe BONPOCUTENbHOro 3Haka?

(A) A (B) B C)C (D) E (E) HEBO3MOXHO onpeaennTb

CkonbKo CyLLeCTBYeT YeTblpex3HayHbIX YMCen, Yy KOTOpbIX CyMMa uudp
paBHa 4, a npoussegeHue undp pasHo 0?

(A) 9 (B) 12 (C) 15 (D) 18 (E) 19

Yepenaxu Yana u lMawa GeryT AecAaTMMeTpOBbIN KPOCC MO OOHON AOPOXKE,
cTapTys OOHOBPEMEHHO C OfHoro craprta. Yana npeoponeBaeT KaxAbli
MeTp 3a iBE€ MUHYTbI, @ MOTOM ABe MUHYThI OTAbIXaeT. [Nalwa nepeasuraetcs
B ABa pa3a ObiCTpee, HO M OTAbIXaeT Mocrne Kaxaoro mMeTpa B ABa pasa
ponblie. B ckonmbkux Tovkax AucTaHumu (Kpome ctapTa M duHuwa) obe
Yyepenaxu nNobbIBalT 0OGHOBPEMEHHO?

(A)1 (B)2 €3 (D) 4 (E)5

B pebyce KEH + ' = YPY oguHakoBbiMu GykBaMu 3alLmdgpoBaHbl OQUHAKO-
Bble Lndpbl, @ pasHbiMK — pasHble. CKONMbKO pPELLUEHU UMeeT 3ToT pebyc?

(A) 4 (B) 6 c)7 (D) 8 (E) 12

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3adad, — 75 muHym!

3A0AUYN
MEXOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»
2006 5 — 6 Kknacchl

3adayu, oyeHueaemblie e 3 6anna

B ogHol ceMbe KeHrypy NpUHATO Ha3biBaTb KEHrYpPST MMEHaMW, COCTOSILLM-
MU 13 AByx OykB, B3ATbIX U3 cnoBa KEHIYPY: nepsas 6ykea — cornacHas,
a BTopas — rnacHasa. CKonbKo Takux MMeH MOXHO COCTaBUTb?

(A)2 (B) 4 ©€)5 (D)6 (E)8

[NonoBWHa OT OAHON COTON — 3TO
(A) 0,002 (B) 0,005 (C) 0,02 (D) 0,05 (E) 0,5

[nvHa Kpokoauna oT ronoBbl OO XBOCTa pasHa 4,5 mMeTpa, a OT XBocTa [0
ronoBbl — 24 nagun. ATo o3HavaeT, YTo oAHa MsAdb

(A) meHbLe 15 cm (B) 6onblie 15, HO MeHbLUe 16 cm
(C) 6onblue 17, Ho MeHbLUe 18 cm (D) 6onbLue 18, HO MeHbLLe 19 cm
(E) 6onblie 20 cm

Camoe GornbLUIoe YMCIO, KOTOPOE MOXHO MONYyYUTh,

BbIKNaAbiBas B PsA  KapTOukW, W30GpaxeHHble
cnpasa, paBHo

(A) 6 875 413 092 (B) 5 768 412 309 (C) 7 685 413 902
(D)7 685413092  (E) 6 874 152 309

Ha kakom pucyHke cTpernku YacoB obpasytoT yron 150°?

(A) l (B) l (©) l (D) l (E) l

MunavoH MuNAMrpammoB paBeH
(A) 0,1 kr (B) 1 kr (C) 10 kr (D) 100 kr (E) 1 000 kr

Ecnn YMeHbllaeMoe YMEHbLUNTb Ha 3, a 13 BblMUTAEMOrO Bbl4eCTb 3, TO
Pa3HOCTb

(A) yBenuuntcs Ha 3 (B) ymeHbLUMTCS Ha 3 (C) yBennuutcsa Ha 6
(D) ymeHbLUuTCS Ha 6 (E) He namenunTcA
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

Ecnu n3 cymmbl NnepBbIX CTa YETHbIX HaTyparnbHbIX YNCEN BbIYECTb CYMMY
nepBbIX CTa HEYETHbIX HaTypalibHbIX YuCen, TO NoJy4YnTca

(A) 1 (B) 20 (C) 50 (D) 100 (E) 200

Kaknx gpobeli He bbiBaeT?
(A) npaBUNbHbBIX
(D) 06bIKHOBEHHbIX

(B) HenpaBunbHbIX
(E) HeobbIKHOBEHHbIX

(C) pecaTnyHbIx

[Onsa Toro, 4To6bl NoKkpacuTb Kybuk, M3o- /A A é
OpaKeHHbI HA NEBOM PUCYHKe, NOHaAo-

6utca 9 kr kpacku. CKOMbKO Kpacku no- ) [ b
TpebyeTcsa, 4TOObLI MoKpacutb durypy, Y/ | ﬂ/
n306paxkeHHyI Ha NpaBoOM pUcyHke?

(A) 4 kr (B) 5 kr (C) 6 xr (D) 9 kr (E) 12 kr

3adayu, oyeHueaemblie e 4 6anna

Ha kycouke TkaHuM Mala Bbilwmna pucyHok. Kak MOXeT BbIrnsaeTb
9Ta BblLUMBKA C U3HAHKN?

) [oe) ] (]
(A) (B) (©) D) (E)

B kakoli U3 criefytoLMX TPOEK YNACEN OAHO YKCIIO NEXMT TOUHO nocepeauHe
Mexay AByMS Apyrumu?

111 112
(A) 2°3°2 B)12,21,32 (C)3,7,13 (D) 3°2°3 (E) 24, 48, 64
Kakas u3 nnuHuin camas kopotkasa?
L~
(A) (B) (©) (D) (E)

CKOMbKO CyLecTBYeT TpPEex3HauHbIX Yucesl, Y KOTOpbIX LUdpbl yBENUYM-
BalOTCS CreBa Hanpago, a Npou3BesieHune Bcex Ludp Aenutcs Ha 817

(A)1 (B) 2 €3 (D) 4 (E)5

Ha oTtpeske MN anuHbl 2 006 cm oTMeveHbl Toukn P, O n R Takum o6pasom,
uto MP = ON =1 111 cm, a anvHa MR coctaensieT 70% ot anuHbl MN.
B kakom nopsiake uayT touku P, O, R, ecnu geuratscsa ot M k N?

ANP,OR (BRPO ©ORP ORQOP ([EOQPR
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

CKonbKO KBagpaToB M306paxeHo Ha pucyHke?
(A)9 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

Mocne «ypayHoOro» pemoHTa OKa3anocb, 4TO 00e CTpenku Moux Yacos
nBuxyTcsa Ha 20% ObicTpee, Yem Hago. Kakoe BpeMsi OHM NokaxyT B 5 4yacoB
yTpa, ecniv B NOMHOYb S MOCTaBUM UX NPaBUITbHO?

(A) 4 yac (B) 5 vac (C) 6 uac (D) 7 vac (E) 8 wac

UemMy paBeH nepumeTp purypbl, HapUCOBaHHOM XUp-
HOW NWHWEW, ecnu Bce MareHbKue MpPSAMOYrofnbHUKN
OLMHaKOBbI, a AuameTp kpyra paBeH 10 cm?

(A)8cm (B) 16 cm (C)20 cm
(D) 25 cm (E) 30 cm

Bacsa pasnoxun 17 opexoB Ha Ky4yku Tak, YTO BO BCEX Ky4ykax oOkasariocb
pasnuyHoe 4ucno opexoB. Kakoe Hauborbluee KONMYecTBO Kyvek Yy Hero
MOFT0 NOMYYNTLCHA?

W3 YeTbipex OAMHaKOBbIX paBHOGeﬂpeHHbIX Tpey-

(A3 (B) 4 (€5 (D)6 E7
FONbHUKOB CNOXMWNW ABa YeTblpexyronbHuka. Mepu-
METP KaXgoro TpeyroribHMKa paBeH X, nepumeTp
NEeBOoro YeTblpexyrornbHMKa paBeH X + 4, a nepumeTp

npaeoro paBeH x + 8. Hangute x.

(A) 8 (B) 16 (C) 20 (D) 24 (E) 30

3adayu, oueHusaemsie 8 5 6asnnoe

Ecnun narywoHoK 3eneHbin, TO OH Becenblil. Ecny nAarywoHok He Becenbin,
TO OH cMauT Ha Gepery. Bce narywarta nnbo 3eneHble, MO0 NeCTpeHbKME.
Ecnu narywoHok necTpeHbkniA, TO OH NnaBaeT B BoAe. Toraa obs3artenbHo

(A) Bce narywaTa — necTpeHbkne (B) Bce narywata nnaealoT B BOAe
(C) Bce nArywarta — Becenble (D) BCe nsArywara — He Becenble
(E) BCe Becenble narywarta — 3eneHble

B knacce 21 yyeHuk. Yemy MOXeT paBHATLCH YMCMO AEBOYEK B 3TOM Kracce,
€C/In HW Yy KaKunx OByX AeBOYeK KONn4ecTBO ,D,py3elﬁ-MaJ'lb‘-WlKOB n3 3T0rO
Knacca He coBnagaet?

(A) 11 (B)12 (C) 13 (D) 14 (E) 15
Kakum yncrniom cnocoboB MOXHO COCTaBWUTb MOE3[ M3 YeTblpex BaroHOB —

KpacHOro, CWUHEro, >XenToro W 3efeHoro, ecnv Bcerga CTaBUTb KPacHbIN
BaroH Bnepenu xentoro?

(A) 4 (B) 6 (C)8 (D) 12 (E) 24
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